

Consolidare pe piața agricolă pentru un jucător important din domeniul comerțului cu produse agricole și de morarit, prin finanțarea asistată de Bulboaca și Asociații



Un jucător important pe piața comerțului cu produse agricole și de morarit și-a asigurat o soluție financiară importantă pentru activitatea sa. Cu sprijinul avocaților de la [Bulboaca și Asociații](#), compania a reușit să refinanțeze o expunere financiară existentă și să obțină noi fonduri pentru activitatea curentă, printr-un împrumut de la o instituție financiar-bancară, prezentă pe piața cu diverse servicii financiare și produse de creditare.

În contextul economic de azi, care nu iartă întârzierile, timpul a fost un factor absolut esențial, iar ceea ce face această poveste să fie notabilă, în domeniul finanțării, este viteza cu care echipa **Bulboaca & Asociații** a acționat în design-ul atragerii de capital și în implementarea extrem de rapidă a finanțării, factor conjugat cu miza de dezvoltare a companiei, într-un sector economic important, dar complicat la nivelul anului 2024 pe tot lanțul.

Operațiunea de refinanțare, precum și accesul la noul capital de lucru, a fost încheiată în aproximativ trei săptămâni, presupunând, printre altele, realizarea unui nou model financiar și identificarea creativă a unui mix de garanții, care, împreună, să susțină noua finanțare în consonanță cu finanțările existente, într-o structură de garantare confortabilă ambilor parteneri contractuali. Operațiunea a presupus, de asemenea, și coordonarea lucrativă cu fostul finanțator, și mai ales cu noul partener financiar.

Echipa de *Banking & Finance* de la **Bulboaca și Asociații** a reușit să contribuie la structurarea corelativă a mecanismelor necesare, să negocieze pro-business termenii noilor contracte de credit, precum și să finalizeze toate garanțiile în câteva zile.

Compania în cauză a primit, astfel, acces rapid la resursele financiare necesare, în sprijinul dezvoltării strategice a afacerilor sale, printr-o fundație solidă pentru viitoare inițiativă de business și menținerea relațiilor profitabile cu partenerii de business.